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Verslag Ouderraad 18/05/2017
Aanwezig : Leo Lambeens (directeur),  Sofie Pieraerd (voorzitter), Leen Govaerts (verslag), Guy Van Hoof, Line Lavigne, Karen Van Pelt, Nathalie Nouwen, Sara Baro, Sarah Aeyels, Kristof Claessens, juf Sofie Mariën, juf Els Borremans, juf Sara Blauwens, juf Cathy Van Roy.
1. Verslag vorige vergadering goedgekeurd
2. Pedagogisch punt : resultaten & verdere acties huiswerkenquête
96 gezinnen (=58%) hebben de enquête ingevuld (lagere school + 3de kleuter bevraagd). Algemeen vinden ouders huiswerk positief om mee te kunnen volgen waar kinderen mee bezig zijn en wat hun niveau is. De verwachting van ouders  over ondersteuning door school , dan wel dat ze zelf hard moeten/willen ondersteunen verschilt nogal. Zo wordt er zeker verwacht dat kinderen hun huiswerk op school kunnen maken in de naschoolse opvang. Zelfs voor de eerste leerjaren is er een meerderheid hier ook vragende partij voor, hoewel leren lezen en tafels bijvoorbeeld is heel moeilijk in groep is, dus daar verwacht de school toch dat dit thuis gemaakt wordt. Ouders delen ook de mening dat huiswerk bijdraagt om een goede studiehouding bij de kinderen aan te leren. Ouders zijn verdeeld of huiswerk kan dienen om feedback te geven tijdens oudercontact (evenveel positief als negatief). Ouders zouden het algemeen zeer positief vinden als er rekening zou gehouden worden met draagkracht van het kind, dus gedifferentieerd huiswerk wordt aangeboden. Dit is niet eenvoudig, als er digitaal gewerkt zou worden zou dit beter werken. Digitalisering (Bingel) wordt zeker positief geëvalueerd. Nog een praktische opmerking over Bingel : kan de klok niet standaard uitgezet worden? Dit levert nogal wat stress bij een aantal kinderen. De leerkrachten nemen dit mee, dit kan ook gedifferentieerd worden.
Er komen meer en meer kinderen naar school wiens huiswerk niet gemaakt is, het verrast de school dat ouders dit niet meer systematisch controleren. De school raadt ouders aan om toch minstens te checken of hun kinderen hun huiswerk gemaakt hebben, zo leren ze ook zelfstandig werken.
Algemeen bleef de vraagstelling van de enquête nogal abstract, dit is omdat eerst de visie over huiswerk werd bevraagd;  praktische afspraken (zoals het volume van het huiswerk) worden in een latere fase bevraagd. De school gaat met deze resultaten aan de slag met de leerkrachten en komt met uitgewerkt plan begin volgend schooljaar.
3. Activiteiten

Evaluatie activiteiten : Scholencross (24/3) : indoor/outdoor concept was duidelijk geslaagd, positief nieuw elan, 473 lopers, bijna dubbel zoveel als vorig jaar. Concept wordt herhaald over 2 jaar. Leuk dat iedereen een medaille kreeg. Veel hadden niet vooraf ingeschreven, en dat is lastig voor de organisatie. Capaciteit van het frietkot was wat klein, volgende keer mogelijk ook hotdogs voorzien.   Ontbijtmanden (14/5) : goed gelopen, opnieuw meer manden dan vorig jaar verkocht, vooral meer gewone en kindermanden.
Voorbereiding volgende activiteiten : Schoolfeest (10/6) : voorbereiding loopt, folder is verdeeld. Friteuse, zwiermolen, springkastelen en ijswagen van een nieuwe leverancier. Het optreden wordt volop voorbereid. We vragen iedereen om zo snel mogelijk in te schrijven om onszelf goed te kunnen organiseren. Indien er opnieuw een meerderheid na de deadline bestelt zullen we voor volgende jaren overwegen om de prijs na de deadline te verhogen, een methode die andere scholen reeds toepassen.
4. Werkgroepen & LOK
· Veilige schoolomgeving : vanuit vorige vergadering hebben we een 10-punten plan aan de schepen van mobiliteit bezorgd en snel een positieve reactie gekregen. Op de zaken die niet meegenomen worden suggereren we een alternatief.
· Worden meegenomen : herinrichting wachtzone kleuteruitgang tegen begin volgend schooljaar, afgeschafte busparking Schoolstraat wordt gezandstraald op korte termijn, borden zone 30 (als je vanuit Hellicht komt) worden verplaatst naar dieper in de Schoolstraat + schilderen ‘30’ op straat in reflecterende  verf. Het vermijden van doorgaand verkeer door de Schoolstraat wordt meegenomen in de uitwerking van een algemeen nieuw mobiliteitsplan voor alle Rotselaarse scholen. Voor een dynamisch bord met smiley wordt een dossier opgemaakt om hiervoor subsidie te krijgen bij de provincie (Nathalie Nouwen van de werkgroep Veilige Schoolomgeving neemt dit op).  Een overbrugging / onderdoorgang van het spoor wordt voorzien in 2018-2019 door NMBS in het kader van fietsostrade om de Middelweg te ontsluiten richting Aarschot. 
· Wordt niet meegenomen : paal op de hoek Schoolstraat/Kerkhofstraat, met als grootste bezorgdheid dat die wellicht snel zou worden kapot gereden; we doen echter het tegenvoorstel om toch iets te plaatsen, zoals een paaltje op een veer of een halve betonnen bol (als dit kan). Extra zebrapad aan Stekelbees kan niet omdat dit te kort is tussen andere zebrapaden. Kinderen mogen langs links afdraaien op kruispunt Regastraat/Kerkhofstraat en kruispunt Kerkhofstraat/Heirbaan, zodat ze niet hoeven over te steken voor een kort traject; het herinrichten (breder fietspad) is echter nog niet aan de orde. Heirbaan fietsstraat is te lang; als alternatief vragen we gevaarsborden te plaatsen in de straten die uitkomen op Heirbaan (en die in principe voorrang van rechts genieten) om attent te maken op doorrijdende fietsers op de Heirbaan. 
· Speelplaats : heraanleg van zone oude kippenhok. Er is nog budget voor aanvulling van speelkoffers en vernieuwing fietsjes. Er worden weer wafeltjes + truffels verkocht op het grootoudersfeest volgend schooljaar.
· MOS : herinnering wat er allemaal in het minicontainerpark wordt verzameld is rondgedeeld. Er wordt gewerkt rond netheid op speelplaats. De vraag blijft bestaan of plastieken koekendoosjes milieuvriendelijker zijn dan koekjes waarvan je de verpakking thuis weggooit én bijkomend de doosjes moet afwassen. De werkgroep buigt zich nog eens over deze vraag.
· Lokaal Overleg Kinderopvang : LOK vergadering is doorgegaan, Werner Brughmans zal voorzitter blijven de komende 2 jaar van het LOK als lokaal expert (zonder stemrecht) en Guy Van Hoof wordt nieuw lid vanuit de Ouderraad Heikant (die kan dit ook nog maar 2 jaar doen gezien daarna zijn kinderen niet meer op school zullen zitten op de Heikant). Belangrijkste punt was de evaluatie van het eerste werkjaar dat naschoolse opvang volledig door Stekelbees werd georganiseerd. Na 1 jaar wordt dit erg positief ervaren, vooral omdat in Rotselaar de investeringen werden uitgebreid en er voldoende bestaffing is (en niet meer afhankelijk van vrijwilligers). Ook rond het punt communicatie wordt gewerkt.
5. Kern OR volgend schooljaar
Vacature voor secretaris blijft open staan. Voor de rest blijft de kern zoals het lopend jaar, formeel moet dit bevestigd worden eerste Algemene Vergadering van de Ouderraad van volgend schooljaar.
6. Varia
· Klasverdeling voor volgend jaar : vanaf volgend jaar worden – behalve de kleuterklassen – nu ook de eerste twee jaren van de lagere school gemixt. Het is een positieve ervaring omdat de band tussen kinderen hechter wordt en er elk jaar kan herbekeken worden in functie van het kind.
· Financiering goed doel : Sarah Aeyels heeft kinderen op onze school en werkt rond gezonde voeding als vrijwilliger bij Vredeseilanden (met een groepje van 10 mensen, oa. Sofie Dumont) en zamelt geld in voor een project in Peru over duurzame voeding. Ze zal eind dit jaar ook zelf naar Peru reizen in het kader van dit project(www.sarahnaarperu.be). Vredeseilanden kan  samen met Sarah informatie in de klassen geven. Een alternatief project, Hachiko, werd gesuggereerd door Carolien Van Gestel. Dit is een organisatie die werkt rond hulphonden voor mensen met beperking. Aangezien het project van Sarah tijdsgebonden is aan dit jaar zullen we dit jaar het project van Sarah steunen bij Vredeseilanden;  Hachiko wordt terug meegenomen voor volgend jaar.
· Stand van zaken toekomst sneeuwklassen : vanaf volgend jaar werkt school met Josk in plaats van via VOCO, er wordt een 200 EUR per kind bespaard voor hetzelfde pakket (10-17 maart, sporthotel Klausberg tegenover Krohnplatz, Süd-Tirol). Ze zitten vlak aan de lift dus een bus ter plekke is niet nodig. Dit geeft zeker garantie dat de sneeuwklas in de toekomst kan blijven georganiseerd kan worden. Gezien de OR vroeger jaarlijks bijdroeg in de kosten van de sneeuwklassen zal worden bekeken hoe de besparing het budget positief kan beïnvloeden en hoe we het spaarplan dan zullen inzetten in de toekomst.
· Bijwerken bij ziekte : hier zijn geen uniforme afspraken rond. Er komt soms werk mee naar huis, maar er kan niet altijd verwacht worden dat ziek kind dit kan verwerken. Voor WO zou het minstens goed zijn dat ze de juiste antwoorden meekrijgen zodat ze minstens alle materiaal hebben dat ze voor toetsen moeten leren. De leerkrachten nemen deze bedenking mee in een volgend overleg.
